Q /MioLA

Zaklad Produkcyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
www.hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:

Hzundai Accent
95 -98
Nr katalogowy J/001

KARTA GWARANCYJNA

Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne

1. Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesigcy
od daty zakupu lub 24 miesigcy od daty produkcji, w terminie 14-dniowym.

2. Wymian¢ wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zakupu lub bezposrednio
u producenta.

3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktorego uszkodzenie nastapito:
a) wskutek wypadku,
b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obshugi, eksploatacji, konserwacji

podanych w instrukcji.

4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztatu montujacego,
nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamacji.

5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyczep
towarowych i turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, ktéry posiada
wlasciwy stan techniczny elementow podwozia, poprzez ktdre nastepuje podigczenie
zaczepu.

Elementy te nie mogg by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji.

WARUNKI EKSPLOATACJI

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowigzujacg uzytkownika w zakresie
prawidtowego i1 bezpiecznego obcigzenia.

!c:
R =1400 kg D =7,00 kN
Y
J S =50 kg

W czasie catej eksploatacji nalezy poszczegolne elementy zaczepu utrzymywac
w nalezytym stanie technicznym (wtasciwie dokrecone elementy ztgczone, catosé
konstrukcji zabezpieczona przed dziataniem korozji).

Przyczepa musi by¢ polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym ztaczem

o odpowiedniej wytrzymalosci (tancuch, linka z zapigciem).

UWAGA

Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkode, wykluczaja dalsza eksploatacj¢ zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.

Sprawdzi¢ sruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.
Nacisk pionowy na kulg zaczepu nie moze przekroczy¢ 50 kg.

Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokona¢é
przegladu na stacji diagnostycznej!

data sprzedazy.......c.c.ccoeeverurennnnne

N €] POJ wenvveveererrerreseeneeeneeenns

Data produkciji........ e

piecze¢ sprzedawcey.

| €20%94/20%00




ZESTAW SRUBOWY:

Gniazdo 7-biegunowe 12V FASTENING MEANS:
z ruchomymi bolcami
Symbol SWW 1135-812
b - Zacik dol - Kol — -M12x70 8.8 2szt
Znaczenie acisk do laczenia olory . . MI2x35 8.8 4szt i
zacisku przewodf')w : : Hyundal Accent MI12x1.25%35 4szt o D36 4sz7t
31 do masy pojazdu Bialy , white 95 - 98
L do $wiatet kierunku jazdy lewych Zblty , yellow M2 105t
R do $wiatet kierunku jazdy prawych zielony, green NO CAT. J/042 —> i
54 do $wiatel hamowania czerwony, red .
58L do $wiatet pozycyjnych lewych czarny, black INSTRUKCJA MONTAZU:
S8R do $wiatet pozycyjnych prawych brazowy, brown FITTING INSTRUCTION: O -M12 6szt
+ tylne $wiatla przeciwmglowe niebieski , blue
g | M2 4szt
Moment skrecajgcy dla $rub i nakretek (8.8) )

Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

M8
M10
M16

25 Nm M12 85 Nm
55 Nm Ml14 135 Nm
195 Nm

Elementy C i D przykreci¢ lekko do ramy samochodu $rubami M12x1,25x35 (pkt 1,2).
Belke haka A wsuwamy migdzy elementy i przykrecamy Ssrubami M12x35 (pkt 3).
Dokregci¢ wszystkie sruby z momentem wedtug tabeli.

Dokrecic¢ kule 1 blache gniazda elektrycznego.

Podtaczy¢ instalacje elektryczna.




Nakretha M72, Nut
Podkt: sprez. 12,2 Spring Washer
Podkt okr. 13, Plain Washer

Nakretha M12, Nut
Podkt. sprez. 12,2, Spring Washer
Podkt okr. 13, Plain Washer

Sruba M12x7,25x35-8.8 Bolt
Podkt. sprez. 12,2, Spring Washer
Podkt. okr. pow. 13, Plain Washer

50

Sruba M12x70-8.8, Bolt

Sruba M12x35-8.8,; Bolt ~ Illl OL£LA
Podkt sprez. 12,2 Spring Washer wﬁ

Sruba M12x35-8.8., Boll Podkt okr. pow. 13, Plain Washer Nrhatalogowy  Marka 96-111 Kowicsy, Chojnata 23 A

J007 HAyunaay Accent od 95-98 tel. +48 46 831 73 31



	Sheet1
	Widok rysunku1


